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O, fericite Ierarhe Petru, arhiereu al lui Hristos, părintele nostru ocrotitor și luminător, 

întăritor al nostru în necazuri și supărări, slujitor al adevărat al Cuvântului, cercetează-ne pe noi 

din ceruri, precum odinioară pe pământ pe păstoriții tăi și potolește încercările ispitelor ce 

năvălesc asupra noastră; ajută-ne în nevoințele noastre și cu rugăciunile tale întărește dreapta 

credință și iubirea frățească, apără Biserica Ortodoxă de năvălirile ereticilor și de uneltirile 

potrivnicilor, umple inimile noastre de bucurie sfântă și de dragoste către aproapele, ca 

împreună să-I cântăm lui Dumnezeu: Aliluia! 

(Icos 1  și  condacul  13  din Acatistul  Sfântului  Ierarh  Petru  Movilă) 

Ceva cu mult mai rău! Îți cer să nu crezi că Hristos este mântuirea ta, și curățirea sufletului tău 

de orice boală și păcat. Și numai acest lucru pe care îl spun, fie mireni, fie preoți, reprezintă o 

mare greșeală și un mare păcat! 

Lipsa de evlavie, apatia și indiferența sunt cele trei arme prin care Satana va stăpâni.  

– Așadar, o prigoană sub acoperire! 

– Da, este o prigoană mușamalizată! 

Eu doresc să-L iubim pe Hristos din toată inima noastră și să credem că în Sfânta Împărtășanie 

este Însuși Hristos, Însuși Împăratul inimii noastre. Hristos este inima Bisericii! Iar atunci când 

scoatem inima, nu mai există viață. Nu-i așa? 

– Da! Urez tuturor ca Iisus al nostru, inima noastră, să fie permanent credința noastră, 

dragostea noastră, adorarea noastră! Și acest lucru ne va dărui putere și credință să putem răbda 

tot ce va veni acum. V-am mai spus și altă dată că acum începe ultima prigoană a Bisericii. Vom 

reintra în catacombe, dar de altă natură. Iubirea noastră pentru Hristos să nu ne părăsească 

nicicând, iar credința noastră să fie puternică, așa încât Hristos să se bucure și să spună: „Acești 

copii ai Mei Mă adoră și Mă iubesc!” 

– Amin! 

– Amin! 

Sfânta Împărtășanie este Însuși Hristos, Cel care nu molipsește pe nimeni, ci doar mântuiește. 

(Fragment  din articolul publicat în revista   Pemptousia, nr. 28,  

Traducere din limba greacă de Monahul Mercurie ) 

 

Ales fiind de Dumnezeu din pântecele maicii tale spre a 

deveni păstor vrednic al Bisericii Ortodoxe, împodobit cu 

smerita cugetare și credință neclintită, prin ispitele vieții ai 

trecut neșovăielnic, căci ai avut ca țintă neschimbată odihna în 

sălașele cerești. De aceea, te rugăm primește de la noi cântarea 

aceasta: 

Bucură-te, făclie duhovnicească; 

Bucură-te, slujitor al Ortodoxiei; 

Bucură-te, purtător al harului Sfântului Duh; 

Bucură-te, strănepot al Sfântului Voievod Ștefan cel Mare; 

Bucură-te, cel ce te-ai dăruit cu totul Bisericii; 

Bucură-te, întărire a credincioșilor; 

Bucură-te, alungare a înșelăciunii; 

Bucură-te, cel ce te-ai ostenit pentru Hristos; 

Bucură-te, lumină a sufletelor tulburate; 

Bucură-te, purtător al cuvintelor sfințite; 

Bucură-te, povățuitor al Bisericii; 

Bucură-te, păstor credincios; 

Bucură-te, Ierarhe Petru, apărător al dreptei credințe! 

Sf.Ierarh  Petru  Movilă, 

icoană 
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